



Триколор моей России – знак свободы и любви

Ежегодно 22 августа отмечается День Государственного флага Российской Федерации. Этот праздник вызывает чувство гордости за свою великую страну, за наших соотечественников, это повод рассказать молодому поколению о том, что мы живем в великой стране.

В рамках этого события в Андрюшевской сельской библиотеке для детей прошел урок гражданственности «Триколор моей России – знак свободы и любви». Рассказ библиотекаря Кирилловой М. Н. об истории возникновения и утверждения флага сопровождался электронной презентацией «Российский флаг». Ребята познакомились с одним из символов российского государства, с происхождением и историей российского флага. Узнали, что символизируют цвета флага, на зданиях каких учреждений он должен присутствовать. Затем приняли участие в мастер-классе изготовлении Российского флага. В заключение мероприятия прозвучал Гимн России. Также для читателей была развернута книжная выставка "День Государственного флага России". На выставке представлены книги, брошюры об истории России, о символах государственной власти в России.